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1 000 personnes, constituant un 
échantillon représentatif de la population 
Française âgée de 18 ans et plus.

21 au 25 juillet 2022.

FICHE TECHNIQUE

Ce rapport a été élaboré dans le respect de la norme internationale ISO 20252 « Etudes de marché, études sociales et d’opinion ». Ce rapport a été relu 
par Etienne Mercier, Directeur de département Santé (Ipsos Public Affairs).

Échantillon interrogé par Internet 
via l’Access Panel Online d’Ipsos.

Méthode des quotas :
sexe, âge, profession de la 
personne interrogée, catégorie 
d’agglomération, région.

ÉCHANTILLON DATE DE RÉALISATION DE 

L’ENQUÊTE

MÉTHODE



LE CANCER, ET NOTAMMENT CELUI DU 

POUMON, EST LA MALADIE QUI FAIT LE 

PLUS PEUR AUX FRANÇAIS*
*  Parmi une liste proposée de 11 maladies
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« Dans la liste suivante, quelles sont les trois maladies qui vous font le plus peur ? »

TROIS MALADIES SONT PARTICULIÈREMENT REDOUTÉES DES FRANÇAIS : LE CANCER (LOIN DEVANT LES AUTRES), LA 
MALADIE D’ALZHEIMER ET LA PERTE DE LA VISION. DANS UN SECOND TEM PS, SONT ÉVOQUÉES LES MALADIES CARDIO -
VASCULAIRES ET LA SCLÉROSE EN PLAQUES.

42

17

15

7

5

5

2

2

2

2

1

76

60

44

33

28

13

11

11

10

9

7

Le cancer

La maladie d'Alzheimer

La perte de la vue

Les maladies cardio-vasculaires

La sclérose en plaques

Le VIH

La mucoviscidose

La méningite

La surdité

Le diabète

L'hypertension artérielle

En premier

Au total

4 ‒ Total supérieur à 100 car 3 réponses possibles

Base : Ensemble des Français interrogés (N=1 000)

Résultats en %

- : Hommes : 71 // Femmes : 80

*Note de lecture: En moyenne 76% des 

Français déclarent avoir peur du cancer. Cet 

indicateur est significativement inférieur chez 

les hommes (71%). Les femmes se situent quant 

à elles dans la moyenne (80%).
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« Dans la liste suivante, quelles sont 
les trois maladies qui vous font le plus 
peur ? »

L’ÂGE EST UN CRITÈRE PARTICULIÈREMENT CLIVANT SUR CETTE PERCEPTI ON. LES PLUS JEUNES EXPRIMENT DAVANTAGE DE 
CRAINTES QUE LA MOYENNE À L’ÉGARD DU VIH, DE LA MUCOVISCIDOSE OU ENCORE DE LA MÉNINGITE, TANDIS QUE LES 
PLUS ÂGÉS ONT LOGIQUEMENT PLUS PEUR DE LA MALADIE D’ALZHEIMER : LE CANCER EST LA MALADIE LA PLUS CRAINTE, 
QUEL QUE SOIT L’ÂGE. 

42

17

15

7

5

5

2

2

2

2

1

76

60

44

33

28

13

11

11

10

9

7

Le cancer

La maladie d'Alzheimer

La perte de la vue

Les maladies cardio-vasculaires

La sclérose en plaques

Le VIH

La mucoviscidose

La méningite

La surdité

Le diabète

L'hypertension artérielle

En premier

Au total

5 ‒ Total supérieur à 100 car 3 réponses possibles

Base : Ensemble des Français interrogés (N=1 000)

- : Moins de 35 ans : 48 // 35 ans et plus : 78

+ : Moins de 35 ans : 21

+ : Moins de 35 ans : 18 // - : 35 ans et plus : 8

+ : Moins de 35 ans : 15 // - : 35 ans et plus : 6

- : Moins de 35 ans : 21 // 35 ans et plus : 30

+ : Moins de 35 ans : 12

- : Moins de 35 ans : 31 // 35 ans et plus : 48

+ : Moins de 35 ans : 17

*Note de lecture: En moyenne 60% des 

Français déclarent que la maladie d’Alzheimer 

leur fait le plus peur. 

Cet indicateur est significativement inférieur

pour les moins de 35 ans qui la mentionnent 

moins (48%).

Moins de 35 ans : 32 // 35 ans et plus : 33

Moins de 35 ans : 72 // 35 ans et plus : 78

Résultats en %
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« Il existe différents types de cancer. Parmi les cancers qui font partis des plus répandus, quels sont les 3 que vous redouteriez le plus de contracter, vous personnellement ? »

PARMI DIFFÉRENTS TYPES DE CANCERS, HOMMES ET FEMMES DÉSIGNENT LE CANCER DU POUMON COMME 
ÉTANT CELUI QU’ILS REDOUTENT LE PLUS, DANS DES PROPORTIONS ÉQUIVALENTES.

6 ‒

Base : Ensemble des Français interrogés (N=1 000)

59

50

50

44

41

31

Total supérieur à 100 car 3 réponses possibles

Le cancer du poumon

Le cancer de l’estomac

Le cancer du foie

Le cancer de la prostate

Le cancer colorectal

Le cancer de la peau (mélanome)

61

53

51

42

39

27

Le cancer du poumon

Le cancer du sein

Le cancer du foie

Le cancer de l’estomac

Le cancer colorectal

Le cancer de la peau (mélanome)

PAR LES FEMMES (N=537)

LES CANCERS LES PLUS REDOUTÉS …

PAR LES HOMMES (N=463)

78% DES HOMMES FUMEURS (ACTUELS) DÉSIGNENT LE CANCER DU POUMON

COMME ÉTANT CELUI QU’ILS REDOUTENT LE PLUS (EN 1ER), DEVANT LE CANCER DE

L’ESTOMAC

1 1

75% DES FEMMES FUMEUSES (ACTUELLES) DÉSIGNENT LE CANCER DU POUMON

COMME ÉTANT CELUI QU’ELLES REDOUTENT LE PLUS (EN 1ER), DEVANT LE CANCER

DU FOIE ET DU SEIN

+ : Moins de 35 ans : 60

- : Moins de 35 ans : 34

- : Moins de 35 ans : 35

+ : Moins de 35 ans : 44

Résultats en %
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POUR PLUS DE 3 FRANÇAIS SUR 4, LE CANCER DU POUMON EST UNE MALAD IE « TRÈS » GRAVE. 

SOUS-TOTAL

« GRAVE » : 98%

7 ‒

Base : Ensemble des Français interrogés (N=1 000)

77

21

2

TRÈS GRAVE

PLUTÔT GRAVE

« Pour vous, le cancer du poumon est une maladie… ? » 

- : Moins de 35 ans : 94

Pas d’autre différence significative.

PEU GRAVE

Résultats en %
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81

44

59

46

13

11

10

8 ‒

CETTE TRÈS FORTE CRAINTE À L’ÉGARD DU CANCER DU POUMON S’EXPLIQU E PAR LES CRAINTES QU’IL SUSCITE 
EN TERMES DE DIFFICULTÉ DE DIAGNOSTIC ET DE TRAITEMENT. 

Total supérieur à 100 car 3 réponses possibles

Le cancer du sein

Le cancer colorectal

Le cancer de la prostate

Le cancer de la peau (mélanome)

Le cancer du poumon

Le cancer du foie

Le cancer de l’estomac

Base : Ensemble des Français interrogés (N=1 000)

LES CANCERS QUI SE DIAGNOSTIQUENT LE PLUS

FACILEMENT

LES CANCERS QUI SE TRAITENT

LE MIEUX

« En considérant l’ensemble de ces cancers, quels sont aujourd’hui les 3 qui selon vous… ? »

+ : Fumeurs actuels : 35

78

54

49

49

27

9

8

1

2

3

3

1

2

3

Résultats en %



FACE À CETTE MALADIE QU’ILS REDOUTENT, DE 

NOMBREUX FRANÇAIS AVOUENT UNE 

CONNAISSANCE TRÈS LIMITÉE SUR LE CANCER DU 

POUMON



©Ipsos – Janssen – Connaissances et perceptions du cancer du poumon en France – Août 2022

79

8

13

1 FRANÇAIS SUR 5 N’A PAS CONSCIENCE DE L’IMPORTANCE D’ÊTRE DIAGN OSTIQUÉ AU PLUS TÔT POUR 
AUGMENTER LES CHANCES DE GUÉRISON.

10 ‒

Base : Ensemble des Français interrogés (N=1 000)

VOUS NE

SAVEZ PAS

C’EST VRAI

TOTAL SE TROMPENT/NE

SAVENT PAS

21

C’EST FAUX

PLUS LE DIAGNOSTIC

DU CANCER DU

POUMON EST

EFFECTUÉ À UN STADE

PRÉCOCE DE LA

MALADIE, PLUS ON A

DES CHANCES DE

GUÉRIR

« Pour chacune des affirmations suivantes concernant le cancer du poumon, diriez-vous qu’elle est vraie ou fausse ? »

+ : 35 ans et plus : 83

- : Moins de 35 ans : 67

Résultats en %
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AUSSI, PRÈS D’1 FRANÇAIS SUR 2 IGNORE QUE LE CANCER DU POUMON PE UT SE DÉVELOPPER SUR D’AUTRES 
ZONES DU CORPS ET PRÈS DE 2 SUR 5 NE SAVENT PAS QU’IL EN EXISTE PLUSIEURS FORMES.

Le cancer du poumon n’atteint que les poumons

Il existe plusieurs formes de cancer du poumon

11 ‒

Base : Ensemble des Français interrogés (N=1 000)

BONNE RÉPONSE 

TOTAL SE TROMPENT/ NE

SAVENT PAS

17

61

52

6

31

33

48

39

« Pour chacune des affirmations suivantes concernant le cancer du poumon, diriez-vous qu’elle est vraie ou fausse ? »

C’EST VRAI C’EST FAUX VOUS NE SAVEZ PAS

C’EST VRAI C’EST FAUX VOUS NE SAVEZ PAS

Résultats en %
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« Pour chacun des facteurs suivants, diriez-vous qu’il peut favoriser un cancer du poumon ? »

LE TABAC ET LES SUBSTANCES CANCÉROGÈNES SONT LES 2 FACTEURS DE R ISQUE LES PLUS CONNUS DES FRANÇAIS. LA 
POLLUTION N’EST CITÉE QUE PAR UN PEU PLUS D’1 FRANÇAIS SUR 2.
LES AUTRES FACTEURS SONT PLUS LARGEMENT MÉCONNUS, L’INCERTITUDE EST FORTE.
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71

56

38

32

31

26

21

20

17

10

22

35

32

41

43

38

34

36

35

3

3

5

13

13

17

18

30

27

35

2

4

4

17

14

9

18

15

17

13

Le tabac

Les substances telles que l'amiante, les pesticides, le radon…

La pollution

Le cannabis

Une diminution des défenses immunitaires

Les antécédents familiaux

Le fait d'avoir eu un autre cancer

L'alimentation

L'anxiété, le stress

L'âge

OUI, J’EN SUIS

SÛR

OUI, MAIS JE N’EN

SUIS PAS SÛR
NON JE NE SAIS PAS

12 ‒

Base : Ensemble des Français interrogés (N=1 000)

15

29

44

62

68

69

74

79

80

83

« Incertain / Mauvaise 
réponse / Ne sait pas »

Résultats en %
Tous les facteurs cités sur cette slide sont des 

facteurs qui peuvent favoriser un cancer du 

poumon.
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90

12

47

4

63

18

6

25

35

ALORS QUE 9 FRANÇAIS SUR 10 SAVENT QU’IL EST POSSIBLE D’ÊTRE AFF ECTÉ PAR UN CANCER DU POUMON SANS JAMAIS 
AVOIR FUMÉ, LA CONFUSION CONCERNANT L’IMPACT DE LA CIGARETTE ÉLE CTRONIQUE EST RÉELLE.

Il est possible d’être atteint d’un cancer du poumon sans 
jamais avoir fumé

Avec la cigarette électronique, on ne risque plus de 
déclencher un cancer du poumon

Le risque d'être atteint par un cancer du poumon est plus 
important s'il y a des antécédents familiaux

13 ‒

Base : Ensemble des Français interrogés (N=1 000)

BONNE RÉPONSE 

TOTAL SE TROMPENT/ NE

SAVENT PAS

10

37

53

« Pour chacune des affirmations suivantes concernant le cancer du poumon, diriez-vous qu’elle est vraie ou fausse ? »

- : 35 ans et plus : 7

+ : Moins de 35 ans : 22

+ : Fumeurs actuels : 46

C’EST VRAI C’EST FAUX VOUS NE SAVEZ PAS

C’EST VRAI C’EST FAUX VOUS NE SAVEZ PAS

C’EST VRAI C’EST FAUX VOUS NE SAVEZ PAS

Résultats en %
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35

18

47

LES 2/3 DES FRANÇAIS IGNORENT QUE LE CANCER DU POUMON EST LE TYP E DE CANCER LE PLUS MEURTRIER 
EN FRANCE.

14 ‒

Base : Ensemble des Français interrogés (N=1 000)

C’EST FAUX

VOUS NE

SAVEZ PAS

C’EST VRAITOTAL SE TROMPENT/ NE

SAVENT PAS

65

LE CANCER DU POUMON EST LE CANCER LE PLUS MEURTRIER

« Pour chacune des affirmations suivantes concernant le cancer du poumon, diriez-vous qu’elle est vraie ou fausse ? »

+ : Personne qui ont dans leur entourage quelqu’un en 

cours de traitement pour un cancer du poumon : 49

+ : Personne qui ont dans leur entourage quelqu’un 

qui est décédé des suites d’un cancer du poumon : 44

+ : Fumeurs actuels : 44

BONNE RÉPONSE 
Résultats en %
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17

47

36

PLUS D’1 FRANÇAIS SUR DEUX NE SAIT PAS VRAIMENT SI ON PEUT ENCOR E PRATIQUER UNE ACTIVITÉ PHYSIQUE 
LORSQUE L’ON A UN CANCER OU PENSE QUE CE N’EST PLUS POSSIBLE. 

15 ‒

Base : Ensemble des Français interrogés (N=1 000)

C’EST FAUX

VOUS NE

SAVEZ PAS

C’EST VRAI

TOTAL SE TROMPENT/ NE

SAVENT PAS

53

AVEC UN CANCER DU

POUMON, VOUS ÊTES

FORCÉMENT SOUS

OXYGÈNE ET NE

POUVEZ PLUS FAIRE

D’ACTIVITÉ PHYSIQUE

« Pour chacune des affirmations suivantes concernant le cancer du poumon, diriez-vous qu’elle est vraie ou fausse ? »

- : Moins de 35 ans : 38 Résultats en %



LES DIFFÉRENTS TYPES DE TRAITEMENTS DU 

CANCER DU POUMON ET LEURS IMPACTS 

SUR LA QUALITÉ DE VIE DES PATIENTS SONT 

ENCORE TRÈS SOUVENT MÉCONNUS
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« Pour chacune des affirmations suivantes concernant le cancer du poumon, diriez-vous qu’elle est vraie ou fausse ? »

SI 2/3 DES FRANÇAIS ONT RELATIVEMENT UNE BONNE CONNAISSANCE DES POSSIBILITÉS THÉRAPEUTIQUES, 1/3 
D’ENTRE EUX NE SAIT PAS QUE LES TRAITEMENTS PEUVENT ÊTRE ADAPTÉS ET QUE CHAQUE CANCER DU 
POUMON EST DIFFÉRENT ET QU’ILS NE SONT PAS TRAITÉS DE LA MÊME MA NIÈRE.

Aujourd’hui, il est possible de personnaliser les traitements 
du cancer du poumon afin qu’ils soient plus efficaces

Tous les cancers du poumon ne sont pas traités de la 
même manière 

17 ‒

Base : Ensemble des Français interrogés (N=1 000)

BONNE RÉPONSE 

TOTAL SE TROMPENT/ NE

SAVENT PAS

65

67

6

6

29

27

35

33

+ : Moins de 35 ans : 45

+ : 18-24 ans : 48

C’EST VRAI C’EST FAUX VOUS NE SAVEZ PAS

Résultats en %
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59 55
48

18 19

37
37

43

57
54

4 8 9

25 27

« Pour chacun des traitements suivants utilisés dans le cadre du cancer du poumon, diriez-vous que vous les connaissez, ne serait-ce que de nom ? »

SI LA MAJORITÉ DES FRANÇAIS A DÉJÀ ENTENDU PARLER DE LA CHIRURGI E, LA RADIOTHÉRAPIE ET LA 
CHIMIOTHÉRAPIE, ¼ N'A JAMAIS ENTENDU PARLÉ DE L'IMMUNOTHÉRAPIE E T DES THÉRAPIES CIBLÉES. 

18 ‒

Base : Ensemble des Français interrogés (N=1 000)

LA CHIRURGIE LA RADIOTHÉRAPIELA CHIMIOTHÉRAPIE L’IMMUNOTHÉRAPIE LES THÉRAPIES CIBLÉES

Vous ne connaissez pas 

ce type de traitement

Vous en avez entendu 

parler mais vous ne savez 

pas précisément de quoi il 

s’agit

Vous savez précisément 

de quoi il s’agit

- : Moins de 35 ans: 46

+ : 35 ans et plus : 64

- : Moins de 35 ans: 37- : Moins de 35 ans: 47

Résultats en %
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23

6

17

20

8

49

49

14

35

18

4

29

LA RADIOTHÉRAPIE

68

30

38

9

4

19

LA CHIMIOTHÉRAPIE

- : Moins de 35 ans: 58

« Pour chacun des traitements suivants utilisés dans le cadre du cancer du poumon diriez-vous qu’il a un impact négatif sur la qualité de vie des patients ? »

19 ‒

Base : Ensemble des Français interrogés (N=1 000)

L’IMMUNOTHÉRAPIE

MISE À PART LA CHIMIOTHÉRAPIE, LES IMPACTS DES DIFFÉRENTS TYPES DE TRAITEMENTS SUR LA QUALITÉ DE 
VIE DES PATIENTS SONT AUSSI ASSEZ MÉCONNUS. PRÈS DE LA MOITIÉ DE S FRANÇAIS NE PEUT SE PRONONCER 
SUR L’IMPACT DES THÉRAPIES CIBLÉES ET DE L’IMMUNOTHÉRAPIE.

25

5

20

21

7

47

LES THÉRAPIES CIBLÉES

+ : Moins de 35 ans : 32 + : Moins de 35 ans : 36

- : 35 ans et plus : 18

Un impact négatif IMPORTANT

Très important

Plutôt important

Un impact négatif 
PLUTÔT PAS important

Un impact négatif 
PAS important DU TOUT

Vous ne savez pas

LA CHIRURGIE

43

11

32

22

6

29

Résultats en %

DONT

PERCEPTION : 



©Ipsos – Janssen – Connaissances et perceptions du cancer du poumon en France – Août 2022

% IMPORTANT % PAS IMPORTANT

93 7

92 8

90 10

89 11

85 15

82 18

79 21

« Diriez-vous que, pour les patients, l’impact des traitements du cancer du poumon dans leur vie de tous les jours est très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout important 
dans chacun des domaines suivants ? »

DANS LEUR GRANDE MAJORITÉ, LES FRANÇAIS CONSIDÈRENT QUE LES TRAI TEMENTS CONTRE LE CANCER DU 
POUMON ONT UN IMPACT IMPORTANT SUR LA VIE DES PATIENTS.

39

36

27

26

22

22

20

54

56

63

63

63

60

59

6

7

9

10

13

16

18

1

1

1

1

2

2

3

Impact physique

Impact sur la vie professionnelle

Impact sur leurs sorties/leurs loisirs

Impact sur la vie sociale

Impact sur leur vie sentimentale/affective

Impact sur leur vie sexuelle

Impact sur l’alimentation

TRÈS IMPORTANT ASSEZ IMPORTANT PLUTÔT PAS IMPORTANT PAS DU TOUT IMPORTANT

20 ‒

Base : Ensemble des Français interrogés (N=1 000)

Résultats en %



L’IMAGE DES PATIENTS SOUFFRANT D’UN 

CANCER DU POUMON : ENTRE COMPASSION 

ET PRÉJUGÉS
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% D’ACCORD % PAS D’ACCORD

82 18

80 20

64 36

47 53

39 61

38 62

36 64

31 69

21 79

« Etes-vous tout à fait, plutôt, plutôt pas ou pas du tout d’accord avec chacune des affirmations suivantes concernant les personnes qui souffrent d’un cancer du 
poumon ? »

LES FRANÇAIS REFUSENT DE CULPABILISER LES PATIENTS MAIS ESTIMENT QUE LA SOCIÉTÉ A AUJOURD’HUI 
TROP TENDANCE À LE FAIRE.

30

17

12

5

5

6

5

6

4

52

63

52

42

34

32

31

25

17

16

17

29

48

46

43

47

42

51

2

3

7

5

15

19

17

27

28

Ce n’est pas de leur faute, ce cancer peut frapper n’importe qui

Elles ont une durée de vie plus courte

Elles sont souvent culpabilisées par la société

Elles peuvent vivre normalement

Elles sont socialement exclues

Elles ont toutes dans leur entourage quelqu’un qui fume beaucoup 

Elles avaient une mauvaise hygiène de vie

Elles ont toutes fumé à un moment donné dans leur vie

Ce sont des personnes âgées

TOUT À FAIT D’ACCORD PLUTÔT D’ACCORD PLUTÔT PAS D’ACCORD PAS DU TOUT D’ACCORD

22 ‒

Base : Ensemble des Français interrogés (N=1 000)

Résultats en %
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« Etes-vous tout à fait, plutôt, plutôt pas ou pas du tout d’accord avec chacune des affirmations suivantes concernant les personnes qui souffrent d’un cancer du 
poumon ? »

DANS LE DÉTAIL, LES FRANÇAIS ÂGÉS DE MOINS DE 35 ANS (MOINS CONN AISSEURS) PARTAGENT DAVANTAGE 
LES STÉRÉOTYPES RELATIFS AUX PATIENTS ATTEINTS D’UN CANCER DU PO UMON. 

Ce n’est pas de leur faute, ce cancer peut frapper n’importe qui

Elles ont une durée de vie plus courte

Elles sont souvent culpabilisées par la société

Elles peuvent vivre normalement

Elles sont socialement exclues

Elles ont toutes dans leur entourage quelqu’un qui fume beaucoup 

Elles avaient une mauvaise hygiène de vie

Elles ont toutes fumé à un moment donné dans leur vie

Ce sont des personnes âgées

23 ‒

Base : Ensemble des Français interrogés (N=1 000)

82

80

64

47

39

38

36

31

21

% D’ACCORD

+ : Moins de 35 ans : 50

+ : Moins de 35 ans : 56

+ : Moins de 35 ans : 39

+ : Moins de 35 ans : 50

+ : Moins de 35 ans : 44

Résultats en %



DES FRANÇAIS CONSCIENTS DE LEUR 

MÉCONNAISSANCE : UN BESOIN CRUCIAL 

D’INFORMATION
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% « BIEN

INFORMÉS »
% « MAL

INFORMÉS »

51 49

50 50

31 69

26 74

25 75

22 78

22 78

« Aujourd’hui, avez-vous le sentiment d’être très bien, assez bien, assez mal ou très mal informés sur les sujets suivants ? »

À PEINE 1 FRANÇAIS SUR 2 S’ESTIME « ASSEZ BIEN » INFORMÉ SUR LES FACTEURS DE RISQUES DE CANCER DU 
POUMON ET LES COMPORTEMENT PERMETTANT DE DIMINUER CE RISQUE : LA PRÉVALENCE, LE DÉPISTAGE, LES 
DIFFÉRENTS STADES ET TYPES DE CANCER SEMBLENT ENCORE LARGEMENT M ÉCONNUS. 

9

11

7

4

6

6

4

42

39

24

22

19

16

18

39

39

50

52

56

55

60

10

11

19

22

19

23

18

Les facteurs de risques qui favorisent l'apparition d'un cancer du poumon

Les bons comportements qui permettent de diminuer le risque d'avoir un 
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Base : Ensemble des Français interrogés (N=1 000)

Résultats en %
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« Aujourd’hui, avez-vous le sentiment d’être très bien, assez bien, assez mal ou très mal informés sur les sujets suivants ? »

EN TERMES DE CONNAISSANCE, DES DISPARITÉS EXISTENT EN FONCTION D E L’ÂGE : LES FRANÇAIS DE MOINS 
DE 35 ANS SE DÉCLARENT NETTEMENT MIEUX INFORMÉS QUE LEURS AÎNÉS SUR LA QUASI-TOTALITÉ DE CES 
INDICATEURS, ALORS MÊME QUE LEURS RÉPONSES PRÉCÉDENTES DÉMONTRAI ENT L’INVERSE : UNE SITUATION 
PRÉOCCUPANTE. 

Les facteurs de risques qui favorisent l'apparition d'un cancer du 
poumon

Les bons comportements qui permettent de diminuer le risque 
d'avoir un cancer du poumon

Les examens de diagnostic du cancer du poumon qui existent

Le nombre de morts, par an, liées au cancer du poumon en 
France

Les différents stades du cancer du poumon

Les différents types de cancers du poumon qui existent

Les taux de guérison du cancer du poumon
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Base : Ensemble des Français interrogés (N=1 000)
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+ : Moins de 35 ans : 46 // - : 35 ans et plus : 25

+ : Moins de 35 ans : 37 // - : 35 ans et plus : 17

+ : Moins de 35 ans : 35 // - : 35 ans et plus : 17

+ : Moins de 35 ans : 40 // - : 35 ans et plus : 20

+ : Moins de 35 ans : 44 // - : 35 ans et plus : 20

Résultats en %
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À PROPOS D’ IPSOS

Ipsos is the world’s third largest market research company, present in 
90 markets and employing more than 18,000 people.

Our passionately curious research professionals, analysts and 
scientists have built unique multi-specialist capabilities that provide 
true understanding and powerful insights into the actions, opinions 
and motivations of citizens, consumers, patients, customers or 
employees. We serve more than 5000 clients across the world with 
75 business solutions. 

Founded in France in 1975, Ipsos is listed on the Euronext Paris since 
July 1st, 1999. The company is part of the SBF 120 and the Mid-60 
index and is eligible for the Deferred Settlement Service (SRD).

ISIN code FR0000073298, Reuters ISOS.PA, Bloomberg IPS:FP
www.ipsos.com

GAME CHANGERS

In our world of rapid change, the need of reliable information
to make confident decisions has never been greater. 

At Ipsos we believe our clients need more than a data supplier, they 
need a partner who can produce accurate and relevant information 
and turn it into actionable truth.  

This is why our passionately curious experts not only provide the 
most precise measurement, but shape it to provide True 
Understanding of Society, Markets and People. 

To do this we use the best of science, technology
and know-how and apply the principles of security, simplicity, speed 
and  substance to everything we do.  

So that our clients can act faster, smarter and bolder. 
Ultimately, success comes down to a simple truth:  
You act better when you are sure.


